

1 АПРЕЛЯ – День смеха.

В этот день гости у ребят филиала «Милосердие» были важные, с мировой известностью.

Вы спросите: КТО же это????

А мы ответим...

Итак, наслаждайтесь:

Шоу "ОДИН В ОДИН"!



Группа «Время и стекло».
«Наверно, потому что...»

В исполнении Александры Ш.
и Александра Р.



Группа «Cranberris»
«Zombie»



В исполнении Дианы Б.



L`One
«Тигр»



В исполнении
Алины Ф.



Lady Gaga
«Bad Romance»



В исполнении
Яны А.





Натали&Басков Николай
с песней «Николай»
и их лалилалай...)))

В исполнении
Анны Г. и Дмитрия А.



Елена Ваенга

«Желаю»



В исполнении
Татьяны П.



ОТЗЫВЫ ВОСПИТАННИКОВ:

Анна Г.:

«Было очень весело и интересно. Очень понравилось участвовать. Все смеялись и веселились. Всё было супер!».

Александра Ш.:

«Сегодня мы, воспитанники «Милосердия» устроили конкурс «Один в один». Мы пародировали знаменитых певцов. Мы очень долго и усердно работали. Я с ведущими составляла сценарий. Влада ставила номера с девочками. Мы всячески друг другу помогали и, как мне кажется, нас этот конкурс всех сплотил! Нам было очень весело. Я очень рада, что мы его провели. Да, конечно все было не идеально, но мы очень старались. Я заняла третье место, но, как мне кажется, кто победил и какое место занял, это не самое главное... Главное – эмоции, замечательные, веселые. Я всем благодарна! Мы молодцы!».

Алина Ф.:

«Мне понравилось всё! И как девочки танцевали. И я тоже танцевала. На меня все смотрели! И я веселилась!!!».

Ева М.:

«Мы устраивали пародии. Название «Один в один». Мне понравилось. Только я не заняла никакого места, но было весело, и подарки достались всем. Я выступала 4 раза. Я рада! УРА! УРА!!!».

